

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

от 08.07.2015 № 05/18

Об утверждении Положения о Совете по делам национальностей при Главе городского округа Химки Московской области

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного Федерации», Российской Указом самоуправления В Президента Российской Федерации 19.12.2012 № 1666 «O Стратегии OT государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года», Регламентом Совета депутатов городского округа Химки Московской области, на основании Устава городского округа Химки Московской области,

Совет депутатов городского округа Химки Московской области РЕШИЛ:

- 1. Утвердить Положение о Совете по делам национальностей при Главе городского округа Химки Московской области (прилагается).
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Химкинские новости» и разместить его текст на официальном сайте Совета депутатов городского округа Химки Московской области в информационнотелекоммуникационной сети Интернет.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава городского округа

А.П. Дряннов